

今日宣州

JIN RI XUAN ZHOU

2017年11月17日 星期五

第130期(总第1345期)

农历丁酉年九月廿九

中共宣州区委 主办

网址: <http://epaper.routeryun.com/jrxz>

准印证号: 皖L15-008

逢周一、三、五出版



省工商联副主席施广勇 深入宣酒考察调研

宣州讯 日前,省工商联副主席施广勇来宣酒集团考察调研企业生产经营情况。市政协副主席、工商联主席程观远陪同调研,宣酒集团董事长李健就宣酒的发展和未来规划进行介绍。

在宣酒“醉美小镇”规划展示厅,施广勇被宣酒新厂区建设所展示出来的宏伟气势吸引,称赞宣酒融山水、人文于一体的新厂建设,对企业所具有的自信给予高度认可,认为宣酒是一家有追求、有气魄的现代化企业。

李健向施广勇介绍了宣酒近年来的发展,企业内部发生的变化,宣酒在市、区两级政府的大力支持下,大力弘扬工匠精神,并与绩效管理紧密相连,带动了广大员工的积极性,最大限度地挖掘员工的创新精神,使企业充满发展活力。施广勇还就当前安徽民营企业普遍存在问题与李健进行了探讨,李健用“三高虚弱症”即“金融恐惧症”、“互联网焦虑症”、“多元肥胖症”来形容企业内普遍存在的现象和问题,认为多元化发展导致企业精力分散丢失了根本。同时因“借贷危机”和互联网的飞速发展,使企业家无法专注自身工作,甚至误入“歧途”,变得焦躁不安。他认为,要发展好企业,必须戒骄戒躁,要经得起诱惑,耐得住寂寞,把真正的心思用在企业的生产经营上,打造出一流的产品。施广勇对此表示高度肯定。(鲁峰)

市委改革办到花园村调研

宣州讯 近日,市委改革办调研组一行5人到安徽“股改第一村”花园村开展调研工作,重点调研农村集体经济股份制改革工作中所遇难题及破解做法。

调研组参观了花园村党建成就展示馆,听取了花园村党组织建设情况及近十年来村集体经济股份制改革的发展历程。2017年8月,花园村党建成就展示馆正式建成对外开放,展示馆以党建引领村经济发展为主线,设有主题形象墙、陈列展示区、党员阅览区、视屏观看区,通过美丽花园的“巧手匠”、改革发展的“主心骨”、致富路上的“领头雁”、幸福花园的“筑梦家”四个篇章展示了花园村基层党组织建设和股份制改革的丰硕成果。

调研组对花园村班子队伍的工作作风、发展思路和集体经济发展模式表示高度赞赏。调研组认为,花园村近年来的发展经验和成绩,建立了农村基层党建的标杆,做出了农村经济改革的示范,树立了新农村建设的学习典范。这些发展经验和成绩的取得是花园村村支两委谋在高位、思在公处、干在实处的结果。调研组指出,要进一步梳理和总结农村经济改革经验,以突出党建引领、特色定位、产业发展等为要素,不断发展壮大村级集体经济,全力推进深化农村改革工作。(花卉)

市、区两级领导分赴我区各地宣讲党的十九大精神

宣州讯 连日来,市委常委、副市长陈哲平,区委常委、宣传部长王建玲,区委常委、区人武部政委侯正洲等领导,分赴我区各地宣讲党的十九大精神。

11月13日下午,陈哲平赶赴杨柳镇作十九大精神宣讲报告。他强调,要充分认清党的十九大重大意义,着力增强学习宣传贯彻政治责任感和历史使命感;要真正学懂党的十九大的核心要义,着力用马克思主义中国化最新理论武装头脑;要切实弄通党的十九大的统领要求,着力把以习近平同志为核心的党中央的大政方针贯彻到经济社会发展和党的建设全过程;要认真做实党的十九大的决策部署,着力推动习近平新时

代中国特色社会主义思想在我区落地生根、开花结果。

11月9日上午,王建玲来到溪口镇作十九大精神宣讲报告。王建玲从党的十九大主题和主要成果、习近平新时代中国特色社会主义思想、过去五年来的历史性成就和历史性变革、中国特色社会主义进入新时代、新时代中国特色社会主义的新部署、新时代中国特色社会主义党的建设新要求等六个方面,对党的十九大精神作了系统阐述和深入解读。报告主题鲜明,用深入浅出、生动活泼的语言宣讲了十九大报告精神实质,具有鲜明的指导性和强烈的针对性,对溪口镇全体党员干部全面准确地把握十九大精神具有重要的指导意义

和推动作用。

11月9日下午,侯正洲赶往济川街道宣讲党的十九大精神。区政协副主席李士慧出席宣讲活动。侯正洲表示,人民军队将按照“走在前列”“关键要实”的重要指示,认真学习贯彻党的十九大精神,全面贯彻习近平总书记强军思想,始终聚焦备战打仗这个主责主业,不忘初心、勠力前行,切实担当起党和人民赋予的新时代新使命新任务。听完宣讲,济川街道党员干部纷纷表示,将认真学习领悟十九大精神内涵,不忘初心坚定强军信念,继续做好拥军工作,积极为建设强大的现代化人民军队作贡献。

(陈耀灿 实习生 阙雪琴)

市委宣讲团来我区作十九大精神宣讲报告

宣州讯 11月15日下午,市委宣讲团来我区作十九大精神宣讲报告。市委宣讲团成员、市纪委常务副书记陈家祥作十九大精神宣讲报告。区委副书记、区长汪侃主持会议并讲话。孙恒志、夏建新、洪琳、侯正洲、李卫东等区领导出席会议。

宣讲中,陈家祥紧扣党的十九大报告,紧紧围绕习近平新时代中国特色社会主义思想这个主线,深入浅出地对党的十九大提出的新思想、新论断、新要求、新任务作了全面系统而又突出重点的解读。

汪侃在主持报告会时指出,各地各单位要牢牢把握十九大精神实质,切实抓紧抓好组织开展十九大精神学习的任务。各级领导干部要认真、带头学习,采取多种形式将集体学习与个人学习、专题学习与理论研讨相结合,力求学深悟透、融会贯通。要强化问题意

识,找准短板,着力解决不适应、不符合、不到位问题,切实增强学习运用的针对性与时效性。党员领导干部要强化示范带动作用,以身作则,率先垂范,努力在学习上深一步、认识上高一筹、实践上先一招,做到真学、真懂、真信、真用,更好地指导实践,推动工作。

汪侃强调,新闻宣传部门要在深入宣传过程中下功夫,要强化政治意识、责任意识,把学习党的十九大精神作为重大题材,迅速组织宣传报道,形成强大舆论声势。各地各有关部门要坚持贴近实际、贴近生活、贴近基层,创新方式方法,开展面向基层群众的百姓宣讲活动,通过形式多样的方式向普通群众宣传十九大精神,全力营造学习十九大精神的浓厚氛围。

汪侃强调,各地各部门要在学以致用上下功夫,要把学习领会党的十九大

精神与谋划推进全面建设小康社会重大时间节点结合起来,进一步细化工作举措,切实做好转化结合文章,努力在发展中形成思路、在改革中寻求突破、在开放中开发新局面,形成“一心一意谋发展,聚精会神抓党建”的硬招、实招和绝招,以严格责任抓落实,奋力开创我区各项事业发展新局面。

区法院院长,区检察院检察长,市公安局宣州分局主要负责人,宣城信息工程学校党委书记、校长,区直各单位、各街道党政主要负责人,各民主党派和无党派代表人士,区理论干部宣讲团、百姓宣讲团成员,全省第九期“送理论进基层”宣州区成员和师生代表参加报告会。(甘德林 兰天云)



推进秸秆还田离田

作为全国农业机械化示范区,我区坚持绿色发展理念,示范推广秸秆还田离田绿色发展机械化技术,加快推进水稻秸秆机械化还田离田工作。截止10月底,全区已投入打捆机械150多台,完成机械化秸秆还田57万亩,建成2000亩的机械化秸秆还田示范片1处,建成秸秆小型固化成型燃料生产点1处,配套推广生物质户用气化炉50台。

图为11月9日,我区在寒亭镇召开秸秆机械化还田现场会,示范推广水稻秸秆机械化还田离田技术。

曹光鑫 潘祺 摄